Okul Evimde

1. |. Elektrik akimi iletkenlerden birim zamanda gecen | 3. R,=6Q
elektron sayisidir. A
Il. lletkenin kesitinden birim zamanda gecen toplam
yuik miktari akim siddetini verir. Ri=20Q
lll. Elektrik akiminin yén( elektronlarin hareket yéni- AW

niin tersidir. R;=3Q

Elektrik akimi ile ilgili yukandaki yargilardan hangi-
si ya da hangileri dogrudur?

Ayl B) Il cym r=0
D) -1 E)I-1-11 I:
€=12 Volt
Sekildeki devrede R,=3 (¥’luk direngten gegen akim
kac amperdir?
A1 B)2 C)3
D)4 E)5
2.
) o Lamba P . . . . . . .
Lambad Lamba= 4. Biriletkenin direnci R’ dir. Ayni iletkenin uzunlugu ilk
uzunlugunun 4 kati, kesit alani yariya disiiriilirse
" o direnci kag R olur?
Al Fil i:
+Ii "“ *I|_ A1 B)4 C)8
" D) 12 E) 16
|I

Bir elektrik devresindeki;

. Seri bagl pil sayisi arttikca lambanin parlaklid
artar,

Il. Seri bagli pillerin akim verme sireleri azdr,

Il. Pillerin paralel baglanmasi akim verme srelerini | 5.
arttirir.

yargilardan hangisi veya hangileri dogrudur?

Ayl-11-11 B)I-1I |
"1 birim|
C)yl-1u D) Il-11
E) Yalniz | Sekilde verilen X ve Y atmalarinin hizi V= 1 birim/sa-
niyedir.

Atmalar sekildeki konumlarindan ka¢ saniye sonra
birbirlerini ilk kez tamamen séndirurler?

A)6 B)7 C)8
D)8,5 E)9




Okul Evimde

iclerinde bosluk bulunmayan X, Y ve Z cisimlerinin ya-
tay duzleme uyguladiklari basinglar esittir. Cisimlerin
yapildigi maddelerin 6zkitleleri nasil siralanir?

A)d,>d,>d, B) d,=d,=d,
C)d,>d,=d, D) d,>d,=d,
E) d,>d,>d,

7. Uyagar, elektriksel glicti 2000 watt olan elektrik stiptir-
geyi araliksiz 2 saat calistirarak okuldaki sinifini si-
purmustuar. Elektrigin kilowatt-saat (kWh) birim fiyati
0,5 TL olarak kabul edilirse Uygar’in sinifi siipiir-
mesi ka¢ TL'ye mal olmustur?

A)0,5

B) 1 C)2

D)4 E)8

A

ON
Agirliklari esit olan X, Y ve Z cisimleri sivi icinde sekil-

deki gibi dengededir. (Z cismi uyguladigi kap tabanina
kuvvet uygulamaktadir.)

<,

Sivinin cisimlere uyguladigi kaldirma kuvvetleri na-
sil siralanir ?

AYF. =E, >E,
CYF.>F 5F,
E)F,>F,=F,

B)E.>FE.>E,
D)F =F,=F,

9. Durgun akiskanlarin uyguladigi kaldirma kuvvetinin
gunlik  yasamimizda  kullanilan  teknolojilere
uyarlanmasi ile bazi arac ve sitemler yapilmistir.

Yukarida verilen arag ve sistemlerin hangilerinde
kaldirma kuvveti ilkesi gecerlidir ?

A) Yalniz Il B) Yalniz lll
C)llvelll D) lvelll
E)l-1lvelll
10.
X
-l
N .
K sivisi ._

Tardes X, Y ve Z cisimleri K sivisina konuldugunda Z
cismi kap tabanina kuvvet uygulayarak sekildeki gibi
dengede kaliyor. Cisimlere etki eden kaldirma kuv-
vetleri esit olduguna gore;

I. X'in hacmi en buytktr,

Il. Z’ nin 6zkutlesi en biytktr,
Ill. X ve Y’ nin agirliklan esittir.
yargilarindan hangisi veya hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il B) [ velll

C)llvelll D)Ivell
E)1, 1l ve Il




1.

12.
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Esit bayuklikteki kuvvetler ile gerilmis 6zdes yaylarda
olusturulan yukaridaki X, Y ve Z dalgalarinin 6zellikleri
ile ilgili;
|.Y ve Z dalgalarinin dalga boylari birbirine esittir.
II.X dalgasinin ilerleme hizinin baydkliga Y ve Z

dalgalarindan fazladir.
I1l.X ve Y dalgalarinin genlikleri birbirine esittir.

yargilarindan hangisi veya hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
C) Yalniz lli D) lvelll
E)I-1lvell
pisTON RAVA \/f

Sekildeki ilaclama pompasinda piston itildiginde haz-
nedeki ilag boruda yiikselerek ilaclama islemini ger-
ceklestirmektedir. Bu durum;

I. Swvilar yiiksek basinctan disik basinca dogru ha-
reket eder.
Il. Akiskanlarin hizi arttikca basinci azalir.
ll. Swvi basinci derinlikle artar

yargilardan hangisi veya hangileri ile aciklanabilir?

A) Yalniz |
C)lvell

B) Yalniz Il

D) lvelll
E)I-1lvelll

13. A K 8 L, &
Sekil | N
e
A — B BE— C » -
sekill NL S kK N L NS
< -« —

Kve L noktalar farkli kalinliklardaki A, B ve C yayla-
rinin baglanti noktalaridir. A yayinda olusturulmus bir
atmanin yansiyani ve B yayina iletileni Sekil 1'de, C
yayina iletileni ise Sekil 2'de gésterilmistir. Buna gore
A, B ve C yaylarinin kalinliklarinin (birim uzunlukla-
rinin kitlesinin) siralamasi hangi secenekte dogru
verilmigtir?

A)C>A>B B)A>C>B
C)B>A>C D)C>B>A
E)A>B>C
14. e — 5 —
Lel | L 1] [ [-]
K L M

Sekilde surtiinmesiz sistemde serbest birakilan 6zdes
miknatislarin hareket yonleri okla gésterilmistir.

Miknatislarin hareket yonlerine bakarak K, L ve M
kutup isaretlerini hangi sikta dogru verildigini bu-

lunuz ?

K L M
A) s s N
B) s s s
C) N s N
D) N N s
E) s N N

15. Asagidakilerden hangisi elektromanyetik dalga
deqildir?
A) Radyo dalgalari
C) X isinlan

B) Gérunir 1s1k
D) Ses dalgasi
E) Y (Gama) isinlari



16.

17:
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70°

Derinligi degismeyen dalga legeninde olusturulan
dogrusal su dalgasinin K ve L engelinden yansidik-

tan sonraki goriiniimii asagidakilerden hangisidir?
A) B)

X Y
Y X
70° 70°
€) D)
X Y
Y X
20° 20°
E)
X
Y
50°
M\ —»
o . -
o
sekil Il
sekil 111
Sekildeki periyodik su dalgalarinin hangileri
engellerden yansidiktan sonra bir noktada toplanir?,
A) Yalniz | B) Yalniz Il
C) Yalniz llI D)I-1li

E)l-1Il

18.

Denge konumu

Yukaridaki sekilde gértilen su dalgasinda K ve L dog-
rultulari arasindaki yatay uzakhk 9 cm’ dir. Ardigik
bir dalga tepesi ve dalga cukuru arasindaki yatay
uzaklik ka¢ cm’dir?
A)3

B)6 C)9

D) 12 E)18

19.

|

/?]\ o o\
J |
(1) () ()

Sekilde atmalarin Gzerindeki noktalarin titresim yonu
verilmistir. Atmalarin ilerleme yonleri hangi sikta
dogru olarak verilmistir?

A) —_— —> —
B) -— — -
C) —_— —> e
D) -— -— —
E) —_— —> —
20. A B Ic
SU

Sekilde su dolu havuzun kesiti gérilmektedir. A nokta-
sinda uretilen periyodik su dalgalarinin AB araliginda
hiz V,, dalga boyu A,; BC araliginda hiz1 V, dalga boyu
A,dir. Hiz ve dalga boylari arasindaki iliski asagida-
kilerden hangisinde dogru verilmistir?

A)v1>V2 A1>)\2 B)V1=v2 A‘|>A2
CIV,<V, A=A, PIm=m A=h
BE)Vi<% A<A
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CEVAP ANAHTARI
SoruNo Cevaplar

1 D
2 A
3 B
4 C
5 C
6 C
7 C
8 A
9 E
10 E
11 D
12 C
13 E
14 B
15 D
16

17 D
18 B
19 A
20 A




